

Катав-Ивановский городской суд вынес постановление о прекращении уголовного дела и уголовного преследования в отношении жителя г. Екатеринбург, совершившего преступление будучи несовершеннолетним, на основании ст. 25.1 УПК РФ. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба).

Судом установлено, что осужденный с неустановленным следствием лицом, используя информационно-телекоммуникационные сети «Интернет», разместил на интернет-сайте «Avito» объявление о продаже снегохода стоимость 121 000 рублей. В ходе телефонного разговора неустановленное следствием лицо с потерпевшим заключил договор купли-продажи в устной форме. Согласно достигнутой договоренности потерпевший должен был внести предоплату в размере 34 000 рублей.

В дальнейшем осужденный приискал банковскую карту, передал ее реквизиты неустановленному следствием лицу, который в последующем сообщил их потерпевшему.

Потерпевший в этот же день по указанным реквизитам посредством электронных платежей в два этапа перечислил денежные средства в размере 3 000 и 31 000 рублей.

Осужденный, получив от неустановленного следствием лица информацию о поступлении на банковский счет денежных средств в сумме 34 000 рублей, осуществил их снятие в банкомате.

В результате преступных действий осужденного и неустановленного следствие лица потерпевшему был причинен значительный материальный ущерб на общую сумму 34 000 рублей.

С учетом позиции государственного обвинителя судом за совершенное преступление с применением ст. 25.1 УПК РФ назначена меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 000 рублей.

Помощник прокурора Логвинова В.А.